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 Уредница портала "КоССев" Тања Лазаревић изјавила је у Прессингу ТВ Н1 да не жели
да политизује убиство Оливера Ивановића, нити да спекулише ко би могао да стоји иза
тог чина, али истиче да је северна Косовска Митровица у последње четири године
постала опасно место за живот и да је лидер СДП-а био изложен страшним вербалним
нападима.

  Лидер Грађанске иницијативе "Слобода, демократија, правда" (СДП) Оливер Ивановић
убијен је јутрос у Косовској Митровици. Он је погођен са пет метака у груди и подлегао је
повредама у болници.   

  

Лазаревић каже да јесте била шокирана убиством Ивановића, али донекле. Подсећа да
је Ивановић у последње две деценије био најекспониранија политичка личност међу
косовским Србима, и да је често био на мети инцидената из којих би се могао стећи
утисак да му је живот угрожен. Међутим, како истиче уредница КоССева, постојала је
граница и онај ко би дигао руку на Ивановића добро је знао да би тај напад одјекнуо.

  

Гошћа Прессинга, међутим, подсећа да је политичка каријера Оливера Ивановића у
периоду после изласка из затвора потпуно другачија у односу на све раније фазе, и да
начин на који је био медијски изолован и стигматизован, не може да се пренебегне у
истрази о његовом убиству.
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“Не треба политизовати овакав случај, али не можете да се правирте неми на страшне
вербалне нападе којима је био изложен. То је језик који црта неком мету на чело”, рекла
је Лазаревић, истичући да је то допринело стварању климе да шира јавност “схвати” да је
Ивановић непријатељ и да није паметно дружити се са њим.

  

Уредница КоССева тврди и да велики број српских новинара није смео да одлази на
конференције за штампу Оливера Ивановића, те да је последњих неколико месеци
постоја страховит степен аутоцензуре.

  

Коментаришући изјаву председника Александра Вучића да Срби у северној Митровици
мисле да је убиство почињено са југа, Лазаревић је рекла да је док траје истрага све
могуће, али да она има потпуно другачије изворе.

  

“Позивам грађане да прочитају само део коментара у српским медијима, укључујући и
наш портал, друштвене мреже које горе, профиле Срба са Косова и Метохија. Нисам
успела да пронађем један где сам могла нешто слично да прочитам. Не значи да није
могуће, али хтела сам да га питам (Вучића) са којим сазнањима располаже, осим
разговора са градоначелником (северне Митровице Гораном Ракићем)”, навела је она.

  

Каже и да јој је било драго што је председник рекао да ће “свима све да буде јасно, ако
погледате коме би то убиство одговарало”, и да се на тренутак надала да ће да доврши
своју мисао, и да јој је жао што то није учинио.

  

Северна Митровица постала врло несигурно место за живот

  

Коментаришући изјаву Оливера Ивановића да се Срби на северу Косова не боје
Албанаца, гошћа Прессинга је рекла да јој је било чудно што је та вест у српским
медијима добила толико на важности, јер је прича о српско-албанским односима
претходних година гурнута у други план, услед страшне дестабилизације унутар српске
заједнице.

  

Северна Митровица је, према њеним речима, постала врло несигурно место за живот.
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“Уназад четири године, у постбриселској историји косовских Срба, ми имамо врло јасан
показатељ да нешто дебело није у раду. Слажем се да се ради о терористичком чину
(убиства Ивановића), али ми смо у тој врсти полутероризма четирти године минимум.
Имамо 24 случаја паљења аутомобила од 2014. У та 24 случаја, запаљен је 31 аутомобил.
Починиоци остају никад откривени. Имамо 29 оружаних напада у том периоду”, истиче
она.

  

Желим да верујем у оно што је председник рекао

  

На питање ко је одговоран за такво стање на северу Косова, Лазаревић је рекла да има
своје мишљење, али да не жели да спекулише.

  

“Желим да верујем у оно што је председник рекао – да само монструм може неког да
убије из политичких разлога. Искрено желим да верујем да председник моје државе
верује да не постоји државна институција која би могла да буде део овога”, поручила је
она.

  

Лазаревић је подсетила и да је на данашњи дан, пре четири године, убијен Димитрије
Јанићијевић, блиски сарадник и кум Оливера Ивановића, и да то убиство до данас није
расветљено.

  

Тања Лазаревић истиче да уколико се нешто драстично не промени, очекује још веће
исељавање Срба из северне Митровице.

  

(Н1)
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